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Proces — verbal 

incheiat astăzi 03.12.2025, în şedinţa extraordinară de indată a Consiliului Local al 
municipiului Slatina, in baza Dispoziţiei Primarului nr.1630/03.12.2025. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primar al municipiului Slatina, doamna 
Oana - Diana Creţu - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion Idita - Secretar 
general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 15 consilieri locali din 21 consilieri in funcţie: Bălan Andrei-
Valentin, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin(on-line), Pantilie Adela-Petrina, 
Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes 
(on-line). 

Lipsesc domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima 
Gabriel, Perianu Marius, Popistaş Alexandu-Bogdan, Şerban Gabriela. 

Lucrările şedinţei ectraordinare de Indată din data de 03.12.2025 au fost conduse de domnul POPA 
Emil-Costin, desemnat preşedinte de şedinţă. prin HCL nr.529/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt 1nregistrate un număr de 2 proiecte de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 15 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta - Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin (on-line), Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line). 

Şedinţa consiliului local din data de 03.12.2025, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr 
de 2 proiecte de hotărâre. 

Ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre referitor la: acordare ajutor financiar chiriaşilor de locuinţe sociale, situat la 

adresa din Municipiul Slatina, str.Crişan, nr.25, jud.Olt. 
2. Proiect de hotărâre referitor la: modificare şi completare HCL nr. 114/27.03.2025. 
Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ acordare ajutor financiar chiriaşilor de locuinţe sociale, 
situat la adresa din Municipiul Slatina, str.Crişan, nr.25, jud.Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care î1 supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 15 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin (on-line), 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 

VIlceleanu Gigi-Ernes (on-line), astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.  530/03.12.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „modificare şi completare HCL nr. 114/27.03.2025, 
precizând că acest proiect de hot'ărke a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin(on-line), 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu 
Gigi-Ernes(on-line), precum şi un număr de 3 abtineri exprimate de domnii consilieri locali 
Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta - Cristina, Văduva Stefan, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  531/03.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — precizează că aceasta este şedinţă 
extraordinară de indată şi ca atare nu există punctul de intervenţii, Intrebări, interpelări, drept pentru care 
declară inchise lucrările şedinţei extraordinare de Indată a Consiliului Local al municipiului Slatina din 
data de 03.12.2025.
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